
令和６年度 九度山小学校-保護者アンケート 集計（６２家庭 児童８０名分） 

  評価項目【学校について】 肯定的回答 否定的回答 

1 
学校は、学校長だより、学年だより、ホームページ等を通じ、教育内容や

教育活動を保護者・地域の方にわかりやすく伝えている。 

61 

98.4% 

1 

1.6% 

2 
学校は、授業参観・懇談会や学校行事等、保護者が学校や子どもの様子を

参観できる機会をよく設けている。 

62 

100% 

0 

 

3 学校は、児童一人一人が分かるように授業を工夫している。 
56 

90.3% 

1 

1.6% 

4 学校は、適度な宿題を与え、家庭学習の習慣づけを図ろうとしている。 
58 

93.5% 

2 

3.2% 

5 子ども一人一人が大切にされ、認められる学校になっている。 
57 

91.9% 

3 

4.8% 

6 子どもが、学習や生活について、先生に相談できる学校になっている。 
53 

85.5% 

5 

8.1% 

7 
学校は、子どもに思いやりの心や命を大切にする心、社会のルールを守る

態度を教育している。 

57 

91.9% 

2 

3.2% 

8 学校は、いじめのない学校・学級づくりに取り組んでいる。 
50 

80.6% 

6 

9.7% 

9 
学校は、挨拶や掃除、スリッパそろえ等、基本的な生活について指導でき

ている。 

59 

95.1% 

1 

1.6% 

10 学校は、子どもの安全確保・健康管理のための取り組みを行っている。 
60 

96.8% 

2 

3.2% 

11 学校は、家庭や地域と連携・協力できている。 
57 

91.9% 

3 

4.8% 

12 
学校は、ゲストティーチャーによる授業や校外での体験活動の取り組みを

行っている。 

57 

91.9% 

1 

1.6% 

13 
学校は、学校行事や児童会活動などで異学年縦割り活動の取り組みを行っ

ている。 

57 

91.9% 

0 

14 学校給食は、子どもの成長に応じた量や内容を提供している。 
52 

83.9% 

3 

4.8% 

15 学校は、児童が安全・快適に学校生活を送れる環境を整えている。 
57 

91.9% 

2 

3.2% 

16 子どもは、楽しそうに学校へ通っている。 
74 

92.5% 

6 

7.5% 

17 子どもは、学習がわかり、基礎的な学力が身についている。 
69 

87.3% 

10 

12.7% 

18 子どもは、学校のことをよく話す。 
62 

78.5% 

17 

21.5% 

（ご意見）･･･児童個人に係ることについては、担任から回答し対応いたします。 

給食について、試食会を年度初めに実施してほしいです。また、週に数回は HP で紹介してほしいです。 

トイレの便座用の消毒液を設置し、使用について学校全体で指導してほしいです。 

先生方には細かいところまで子どもたちを見ていただき感謝しています。子どもたちは家だけでなく学

校でも自分を出すことができているようで安心しています。 

学校は楽しいようで⾧期の休み明けでもいやがらず、早く行きたいと言ってくれています。 


